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$ Toplam Fark Formulleri 4
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¢ SIN (0 +b) = S;ndeOS b 4+ sinb.cosa . ton(a-

v SinCa-b)=Sing.cosb- sinb. cosa cota.cotb -4

° C.O‘i'(u'“’):

P ” cotd +cotb
¢ cos(a+b)= cosa-cosb~ sina-sinb

. cotla-b) = cota.cotb=A

« Cos (a-b) = cosa- cosb + sina-sinb

cota-cotb
e 4on(a+b)= t+ung + tan b
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e SIN2Zg = 2 .sind.cosa . fanza = 2 fana
1 - +an’a
a - 2
e Cosl2a= cosd-Sind
+%a-1
= 2cos’a-4 2
- ® cot2aZ= —_—
2cota

= ‘f—.ZS'fn’d
Dl' " p " -
onusum Formulleri

e Sing+sinb= 2 sin (q“'b__) . coS (q-b)
2 2

e sina-sinbz= 2.sMn Q-b)_ cos q-\-b)
= 2

¢« cosq tcosbz .2c:os(q+b) Ces (q-—b)
Z —
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* Cosg — cosb= 25:’n(d+b>. . sia (a_b)
2 =

o
. +ana++anb= 5" (a+b),
cosh.cosb
socumgtik-co
e +ang - tanb= S (a-b)
Cosa -cosb
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Ters do m:;am Formuller:
e Jina.cosb= _j'_i.- [an(.a{—b) + sfn(a-b) }

- Cosq.cosb = _d._ L¢OS (0'\"9) < COS(d-b)J
2

Sind - sinb = —._42 [_Cos(d-\-b)— Cos(q—\a)]
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Derece 0° 30° | 45° | 60° | 90° 180° 270° 360°
Radyan| 0 | Z |2 /2| 2 | g |3 |2g
sin 1EIEIE 4| o
cos 1 |S|L|t] 0| -1] 0|1
tan 0 | & |1 |V3|rmme| O [ranmsa| O
coseC | tmse | 2 [ V2| & | 1 |tawmsz| -1 | Tanmas
sec 1 | & [ V2] 2 |ranmsz| -1 |ronmsz| 1
cot | rams | V3|1 || O [rawmsz| O | 7anms

Tek ve «if+ Fonl:sfgonlar

sin(-x) =-sinx Cos(-x) = cosX (Gt rmq
‘h‘:n(-x) = - tanx Tek 'Fonk-sfgon

Cot(-X) = - cotX

No+: Sin40=cos50 , Tan 30'= cot 60
( Birbirins 90° e\ereceae ‘h:mmlu'jaﬂ sSin- cosS wve ton-cot
::legerlerf e_§{++ir.)
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:—) Bizlere destek olmak i¢in génderiye yorum yazabilirsiniz. Hangi konularin ders notlarini
istersiniz? Yorumlarinizi bekliyoruz.



